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B. Średnia arytmetyczna 1 

 

1. Wzrost 10 zawodników w turnieju wynosi: 175,  180,  182,  180, 

179, 183,  176,  177, 188, 186. Oblicz, jaka jest średnia arytmetyczna 

wzrostu zawodników  w tej grupie. 
Podpowiedź. Najpierw uporządkuj dane od najmniejszej do największej. Następnie 

 przypomnij sobie, że średnią arytmetyczną obliczamy dzieląc sumę wszystkich danych  

przez liczbę tych danych. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Hania kupiła 8 różnych zeszytów i zapłaciła : 1,35zł  2,10zł   1,20zł     

2,15 zł  3,25 zł   2,60 zł    3 zł      2,80zł    1,80zł. 

 

a) Jaka była średnia cena jednego zeszytu? 

 

b) Jak zmieni się średnia, jeśli każdy zeszyt będzie kosztował o 1 grosz 

więcej? A jak zmieni się średnia, jeśli każdy zeszyt będzie kosztował 

o 5 groszy mniej? 

 
 


